Zápisnica č. 12/08
z verejného zasadnutia OZ

zo dňa 26.3.2008

Prítomní: Mgr. Michaela Strakošová,Anna Císarová,Ing. Milan Císar, Ing. Jana Noseková,  RNDr. Zita Izakovičová,PhD., Igor Crhoň, Ing. Miloš Sabo, Ing. Michal Dudáš, Anna Brestovanská 

Program: .  1.    Zahájenie a schválenie programu

                   2.    Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

                   3.    Kontrola plnenia uznesenia

       4.    Prerokovanie investičného zámeru „Obytná zóna pri Ružindole“

                   5.   Prerokovanie žiadosti RUPOS-u

                   6.   Voľba hlavného kontrolóra obce

                   7.   Prerokovanie žiadosti o fin. príspevok pre PZ

             8.   Prejednanie upozornenia  prokurátora
             9.   Žiadosť o výpožičku pre Soc. centrum Anjel

                 10.   Schvaľovanie VZN o poskytovaní opatrovateľskej služby  inými právnickými osobami a o podmienkach a  spôsobe ich financovania
                 11.    Prerokovanie zmien v poplatkoch za prenájom sály KD
12.    Žiadosť o určenie otváracích hodín v kaviarni pri obchode
13.    Rôzne

14.    Diskusia

15.    Schválenie uznesenia

16.    Záver

  1.   Starostka privítala prítomných  a konštatovala, že z celkového počtu 7 poslancov, je prítomných 7, preto je OZ uznášania schopné.  Navrhla  rozšíriť program o bod :  „Správa hl. kontrolóra obce za r. 2007“.
         Hlasovanie: za hlasovalo – 7,   proti – 0,   zdržalo sa – 0 poslancov

2. Za zapisovateľku bola navrhnutá p. Suchánová a  za overovateľov  p. Císarová a  Ing. Sabo.
        Hlasovanie: za hlasovalo – 5,   proti – 0,   zdržalo sa – 2 poslancov

3. Prítomní boli informovaní, že uznesenie č.11/07 zo zasadnutia OZ zo dňa 14.2.2008 bolo splnené.

4. Starostka obce informovala prítomných, že obec nemôže zaujať záväzné stanovisko k investičnému zámeru „ Obytná zóna – Zvončín – Pri Ružindolskom chotári“, nakoľko nespĺňa náležitosti v zmysle zákona č.24/2006 Z.z.                             O slovo sa prihlásil p. Izrael, investor zámeru, ktorý vyslovil nesúhlas s týmto stanoviskom a tvrdil, že najskôr chce stanovisko obce, či vôbec chceme zaradiť jeho návrh do zmien a doplnkov územného plánu obce. Starostka vysvetlila, že v tomto znení nebola podaná žiadosť.                                                                                   O slovo sa prihlásila p. Lančaričová, ktorá sa vyjadrila, že je šokovaná postupom OZ. Podľa nej sa máme vyjadrovať, či to dáme do územného plánu, alebo nie.     P.Císar vysvetľoval, že každá zásadná zmena územia musí byť posúdená podľa zákona o posudzovaní vplyvov na živ. prostredie. Starostka zopakovala, že takto veľký investičný zámer musí ísť verejným prerokovaním a preto  požaduje vypracovanie štúdie, ktorá by sa občanom mohla zverejniť. Materiály, ktorými disponuje nie sú na zverejnenie dostatočné.                                                                P. Izrael povedal, že obec by mala prihliadať k tomu, že majú vážny záujem investovať v katastri Zvončína, preto by mala obec vyjsť v ústrety, aby mohli riešiť svoj investičný zámer.                                                                                            Slovo dostal p.Lančarič, ktorý tvrdil, že už by to dávno bolo v územnom pláne obce, ale investor nezareagoval v dobe riešenia územného plánu v r. 2005. Pýtal sa prečo sa nekonalo verejné zisťovanie záujmu občanov.                                             Reagovala p. Izakovičová, že súčasťou  zákonného postupu posudzovania investičného zámeru je aj verejné prerokovanie. P.Noseková sa spýtala, aké podklady sme mali predložiť ľuďom, keď nám neboli predložené dostatočné materiály. P. Izrael reagoval : „ My spravíme dokumentáciu a vy nám to potom neschválite?“  P. Noseková odpovedala, že na základe čoho máme reagovať na otázky občanov pri verejnom prerokovaní, keď nemáme tieto podklady.                   P. Izrael argumentoval, že na všetkých úradoch od neho žiadajú vyjadrenie od obce.

Starostka uzavrela diskusiu návrhom p. Izraelovi, aby preformuloval svoju žiadosť, nakoľko obec v súčasnosti v tomto znení žiadosť nemá. P. Izrael preto požiadal dať do  zápisnice  jeho preformulovanú žiadosť, ktorá znela: „ Žiadam o zaradenie jeho podkladov k zmenám  a doplnkov územného plánu obce.“

O tejto žiadosti dala starostka hlasovať.

         Hlasovanie: za hlasovalo – 6,   proti – 1,   zdržalo sa – 0 poslancov

5. Starostka informovala o žiadosti poľnohospodárskej spoločnosti  RUPOS s.r.o, ktorá plánuje výstavbu bioplynovej stanice v areály ich firmy.

         P. Lančarič sa spýtal p. Izraela, či nemá námietky, nakoľko bude susediť s ich plánovanou výstavbou. P. Izraela odpovedal, že je to pre nich prijateľné, pretože budú môcť využívať teplo na vykurovanie. Starostka navrhla schváliť túto výstavbu.                                                                                    Hlasovanie: za hlasovalo – 7,   proti – 0,   zdržalo sa – 0 poslancov

    6.  Starostka informovala verejnosť, že obecný úrad obdržal iba jednu žiadosť o funkciu hl. kontrolóra obce. Nakoľko táto žiadosť spĺňala všetky požadované náležitosti dala hlasovať o zvolení kandidátky za hl. kontrolórku obce.                                  Hlasovanie: za hlasovalo – 3,   proti – 0,   zdržalo sa – 4 poslancov                            Starostka konštatovala, že nakoľko kandidátka nebola schválená nadpolovičnou väčšinou, nie je zvolená do funkcie a chcela dať návrh na nový termín konania voľby. O slovo sa prihlásil p. Crhoň, ktorý citoval zákon a tvrdil, že kandidátka postupuje do druhého kola. Preto dala starostka hlasovať v druhom kole.            Hlasovanie: za hlasovalo – 3,   proti – 0,   zdržalo sa – 4 poslancov                          Starostka opäť konštatovala, že hl. kontrolórka nebola zvolená.               

         P. Crhoň opäť citoval zákon, že v druhom kole stačí kandidátke na zvolenie aj menší počet hlasov, preto je zvolená.

  7.   Poslanci boli oboznámení so žiadosťou PZ „Zelený háj“ o príspevok na činnosť na r.2008. Starostka navrhla schváliť príspevok vo výške 10 000,-Sk na prvý polrok a po zdokladovaní sa bude posudzovať výška príspevku na druhý polrok.         Hlasovanie: za hlasovalo – 7,   proti – 0,   zdržalo sa – 0 poslancov

8.   Starostka informovala o upozornení prokurátora k spôsobu určovania času predaja v obchode a prevádzok v obci. Navrhla pripraviť VZN, ktoré by bolo v súlade so zákonom. Toto VZN bude pripravené k ďalšiemu zasadnutiu OZ

9. Do programu bola opätovne zaradená žiadosť p. Princovej o výpožičku nevyužívanej miestnosti v budove MŠ pre soc. centrum Anjel. Starostka vysvetlila, že p. Princová splnila podmienku založenia neziskovej organizácie a preto odporučila schváliť žiadosť v plnom rozsahu.                                                                                         

      Hlasovanie: za hlasovalo – 7,   proti – 0,   zdržalo sa – 0 poslancov

10. Nakoľko neboli doručené pripomienky z radov občanov, do navrhnutého VZN č.1/2008 boli zapracované iba pripomienky poslancov. Spripomienkované VZN č.1/2008 o poskytovaní opatrovateľskej služby inými právnickými osobami a o podmienkach a spôsobe ich financovania dala starostka schvaľovať.
       Hlasovanie: za hlasovalo – 7,   proti – 0,   zdržalo sa – 0 poslancov

11. Hl. kontrolórka prečítala správu hl. kontrolóra obce za r. 2007. Starostka obce poďakovala za prácu a zodpovedný prístup p. Brestovanskej počas jej volebného obdobia, ktoré sa 31.3.2008 skončí.

12. Starostka po predchádzajúcej príprave predložila návrh zmien v poplatkoch za prenájom sály KD, nakoľko tieto sú vysoké a klesá záujem občanov o využívanie týchto priestorov.

Návrh o ktorom dala starostka hlasovať bol: cudzí občania za akciu 1 000,-Sk + energie, prezentačné akcie firiem 1 500,-Sk, zábavy a diskotéky 2 000,-Sk. Domáci občania: oslava v lete 1 000,-Sk, v zime 1500,-Sk, svadba v lete 2 000,-Sk a v zime 2500,-Sk
       Hlasovanie: za hlasovalo – 7,   proti – 0,   zdržalo sa – 0 poslancov

13.Starostka predniesla verejnosti žiadosť p. Debreckého o schválenie otváracích hodín v novootváranej kaviarni pri obchode, tak ako má schválené aj pohostinstvo Centrum. 

      Hlasovanie: za hlasovalo – 7,   proti – 0,   zdržalo sa – 0 poslancov

14. V rôznom vystúpil p. Sabo ako predseda komisie pre ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov a konštatoval, že všetci dotknutí funkcionári si splnili zákonnú povinnosť podania majetkového priznania v súlade so zákonom.

      P. Izakovičová ako zástupca starostky navrhla schváliť  hl. kontrolórke za jej prácu odmenu vo výške 30% základného platu. O tomto návrhu dala starostka hlasovať.         Hlasovanie: za hlasovalo – 7,   proti – 0,   zdržalo sa – 0 poslancov

15. V diskusii zaznel príspevok z radov občanov.  P. Lančarič sa pýtal, kto rozhodol, že vykopaná zemina z rekonštruovanej cesty bola rozsypaná po poľnej ceste. Starostka reagovala, že ona po predchádzajúcom prerokovaní, nakoľko po pozemkových úpravách bude potrebné túto cestu spevniť a táto zemina bola pre tento účel vhodná. Ďalej p. Lančarič vyjadril nesúhlas s poplatkami obce za vývoz TKO. Vytkol OZ, že nesúhlasilo s prevzatím smetiska p. Belavého do svojho majetku, keď teraz mohla na ňom zarábať obec. Žiadal zriadiť dobrovoľný hasičský zbor, zlikvidovať divoké skládky pri Nemečanke, pri ceste na Ružindol a skládku po výstavbe kanalizácie pri cintoríne. P. Noseková reagovala: „ Vtedy si povedal, že nik nemá záujem o dobrovoľný hasičský zbor a teraz už je ?“. 

         P. Lančarič ďalej informoval, že za jeho starostovania zistila firma TAVOS, kamerovým systémom, chyby na kanalizačnom potrubí, ktoré treba reklamovať. Upozornil na kanál pri Šrámkovi, ktorý je jeden meter pod zemou a navrhoval zabezpečiť odľahčovačku v časti Dolinky, pretože kto nebude mať spätnú klapku bude ho vytápať po pripojení ďalších obcí na kanalizáciu a treba dbať na ochranu Zvončína. 
         Pýtal sa, prečo OZ nesúhlasilo s rekonštrukciou „Plenkovej uličky“ firmou V.V.Building z fondu rozvoja bývania. Starostka odpovedala, že  táto časť uličky nie je vysporiadaná a preto nemohla byť financovaná z fondu rozvoja bývania. Upozornil aj na otlčený kostol, na ktorom je potrebné dorobenie fasády. Starostka informovala, že s p. farárom to prekonzultovala. P. farár nepožaduje finančnú pomoc, ale iba pomoc pri realizácii od dobrovoľníkov a pracovníkov na aktivačných prácach.
16.    Zapisovateľka prečítala návrh uznesenia č.12/2008 o ktorom dala následne starostka hlasovať.

         Hlasovanie: za hlasovalo – 7,   proti – 0,   zdržalo sa – 0 poslancov

17. Starostka poďakovala prítomným za účasť a ukončila zasadnutie.

Zapísala: M.Suchánová

Overovatelia:  Anna Císarová          .........................................             
                        Ing. Miloš Sabo        .........................................
                                                                                        Mgr. Michaela Strakošová

                                                                                                 starostka obce
Uznesenie č. 12/08

zo zasadnutia OZ

dňa 26.3.2008

Obecné zastupiteľstvo obce Zvončín 

Berie na vedomie:

1. kontrolu plnenia uznesenia č. 11/08

2. žiadosť p. Izraela o zaradenie jeho podkladov do zmien a doplnkov územného plánu obce

3. správu hlavného kontrolóra obce za rok 2007

4. upozornenie prokurátora k spôsobu určovania času predaja v obchode a prevádzok služieb

5. vyhlásenie predsedu komisie pre ochranu verejného záujmu o splnení zákonnej povinnosti podania majetkového priznania

Schvaľuje:

1. rozšírený program zasadnutia o bod: „Správa hl. kontrolóra obce za rok 2007.“

2. výstavbu bioplynovej stanice Ružindol v objekte poľnohospodárskej spoločnosti Rupos s.r.o.

3. za hlavného kontrolóra obce JUDr. Krajčovičovú

4. finančný príspevok pre poľovnícke združenie Zelený háj na prvý polrok r 2008 vo výšku 10 000.-Sk

5. výpožičku miestnosti v budove v budove MŠ, pre sociálne centrum Anjel na dobu 10 rokov

6.  VZN č. 1/08 o poskytovaní opatrovateľskej služby inými právnickými osobami 

7. zmenu poplatkov za prenájom sály v KD

8. otváracie hodiny v kaviarni vo Zvončíne súpisné číslo 157

9. odmenu hlavnej kontrolórke vo výške 30% ZP

10. zaradenie podkladov p. Izraela k pripravovaným zmenám a doplnkom územného plánu obce

                                                                                    Mgr. Michaela Strakošová 

                                                                                             Starostka obce    

